Учимся делать доклады на ХФ
В рамках Проекта «Развитие иноязычной компетенции студентов ТГУ» студенты химического факультета (первый курс, гр.08702) изучали и отрабатывали навык представления докладов на английском языке (преподаватель Смирнова Светлана).
В жизни каждого студента не редко случаются моменты, когда нужно выступать перед аудиторией с докладом или презентацией: выступление на конференциях, презентации в рамках занятий, чтение лекций или проведение мастер-классов, защита курсовых и выпускных работ. Поэтому навык выступления с грамотным и понятным для любой аудитории докладом, является очень важной составляющей процесса обучения. 
Студентами были изучены основные пункты представления докладов и отработаны полученные знания на практике. Стоит отметить, что группа подошла очень творчески к заданию и увидела для себя плюсом, как возможность научится выступать на публику, так и развитие командного духа в ходе представления материала. 
Студенты были разделены на небольшие группы для совместной работы. Тематики докладов не оговаривались, предоставляя возможность выбрать интересующую тему. Обязательными элементами выступления были: доступное объяснение материала на английском с выписыванием неизвестных слов и представлением какой-либо наглядности. После завершения доклада, не только аудитория могла задать вопросы выступающим, но и сами выступающие могли провести опрос слушающих, с целью выяснить насколько доступно и понятно была преподнесена информация. 
Отзывы студентов приятно порадовали: 
Даниил Уразамбетов: I think that this type of presentation is good. It gives opportunities for everyone to understand and participate. I hope that we will have more such presentations.
Юлия Куликова: I really enjoyed it, because working together is always fun and interesting.
Маргарита Черненко: Данное занятие было очень увлекательным и полезным. Благодаря такой методике изучения английского языка, развиваем в себе способности не только грамотно выступать на публику, но и грамотно и понятно объяснить тему, которую приготовили. 
Анастасия Сайденцаль: Такие занятия развивают в нас командный дух; мы пополняем свою лексику новыми словами и учимся разговаривать с аудиторией. Такого рода занятия намного интереснее, на которых мы просто делаем упражнения, потому что предложения оттуда мы переводим не всегда и, следовательно, не узнаем новые слова. 
Анастасия Ягодина: Мне понравилась данная практика проведения пары. Мы больше говорим на английском и начинаем думать и задавать вопросы. Все прошло достаточно быстро и интересно.
Виктория Боброва: Мне понравился урок, потому что мы работали в группах, сообща искали материал. Было интересно делать наглядность на доске и рассказывать о теме, которая тебе интересна. Преимущества: узнали немного получше друг друга – исходя из тем; удобно, понятнее; легче, т.к. в группах.
Евгения Исаева: Мне очень понравилось. Такие занятия очень интересные. Параллельно с изучением английского языка ты общаешься с преподавателем и одногруппниками на интересные темы. Все было классно, спасибо.
Дарья Остапенко: Мне очень понравилось, потому что это улучшает нам уровень английского, помогает лучше формулировать предложения, узнаем все больше друг о друге.

